

30 ЯНВ 1970

г. Москва

№

ПОСЛЕСЛОВИЕ К ГАСТРОЛЯМ

Сегодня

В БЕТХОВЕНСКОМ ЗАЛЕ БОЛЬШОГО ТЕАТРА СОЮЗА ССР СОСТОЯЛАСЬ ПРЕСС-КОНФЕРЕНЦИЯ, ПОСВЯЩЕННАЯ ИТОГАМ ГАСТРОЛЕЙ ОПЕРНОЙ ТРУППЫ ГАБТа В СТОЛИЦЕ ФРАНЦИИ.

Перед журналистами — участниками собрания выступил директор и художественный руководитель Большого театра и Кремлевского Дворца съездов, народный артист РСФСР М. Чулаки.

Около 400 человек — артистов, работников постановочной части, рабочих сцен — участвовало в гастролях. Советские артисты дали 33 спектакля, не считая многочисленных концертов.

Гастроли ГАБТа прошли с большим успехом.